

400 「7日間マスター潜水士試験」正誤表

本書の掲載内容に下記の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。初版時からの訂正を載せております。お手持ちの本では修正されている可能性もございます。

P55 例題 解説①2行目

誤 空気圧力－3MPa

正 空気圧力－5MPa

P57 下から2行目

誤 マスクの下端

正 マスクの上端

P84 下から4行目

誤  $40(0.03D)+0.4/P$

正  $40(0.03D+0.4)/P$

P85 上から3行目

誤  $60(0.03D)+0.4/P$

正  $60(0.03D+0.4)/P$

P108 2行目

誤 高圧則

正 労働安全衛生法施行令

P121 問題9 (3)

誤 該当する

正 該当しない

P129 解説計算式

誤 19.5

正 (19-5)

P130 問題9

誤 該当しない

正 該当する

20171003 作成

20180208 追記